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ACTA Nº 11/2019 

  

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL  

AYUNTAMIENTO PLENO, EL DÍA 15 DE OCTUBRE DE 2019. 

 

 

 En Santa Lucía de Tirajana, siendo las 09:14 horas  del día 15 de octubre de 
2019, se reúnen en el Salón de Sesiones de las Casa Consistoriales, sitas en la Plaza del 
Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Santiago Miguel Rodríguez 
Hernández, Dª Ana María Mayor Alemán, D. Pedro Sánchez Vega, Dª Antonia María 
Álvarez Omar, D. José Manuel Moreno Pérez, Don Manuel Hernández Peréz, Doña Lucía 
del Pino Rodríguez Méndez, Don Rubén Bordón Mayor, D. José Luis Araña Rodríguez, 
Dª Felisa Méndez Dávila, D. Marcos Alejandro Rufo Torres, D. Sergio Vega Almeida, Dª 
Beatriz Mejías Quintana, D. Francisco José García López, Dª. Minerva Pérez Rodríguez, 
Dª María de las Nieves García Pinalla, D. Juan Francisco Guedes González, D. Julio 
Jesús Ojeda Medina, Dª Miriam del Carmen Montesdeoca Hernández y D. José Miguel 
Vera Mayor. 

 
 Por la Presidencia se excusan las ausencias de D. Roberto Ramírez Vega, Dª Ana 

María Gopar Peña, Dª Almudena Santana López y Dª Verónica Suárez Pulido. 

 No asiste la Sra. Interventora Municipal, Dª Noemí Naya Orgeira. 

 Con la asistencia del Secretario General de la Corporación, D. Luis Alfonso 
Manero Torres, a fin de celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria y tratar de 
los asuntos incluidos en el orden del día. 

 
La justificación del carácter extraordinario de la sesión viene motivado en que el 

plazo para la designación de Presidentes y Vocales de cada una de las Mesas que han 
de constituirse con motivo de las Elecciones Generales del próximo día  10 de Noviembre 
de 2019, comienza el 15 de octubre y finaliza el 23 de octubre.  

 
ÚNICO. REALIZACIÓN DEL SORTEO PÚBLICO PARA LA DESIGNACIÓN DE 

PRESIDENTES Y VOCALES DE CADA UNA DE LAS MESAS QUE HAN DE 
CONSTITUIRSE CON MOTIVO DE LAS ELECCIONES GENERALES DEL PRÓXIMO 
DÍA  10 DE NOVIEMBRE DE 2019. 

 
La Presidencia expone que el único asunto que se trae a la presente sesión 

plenaria es la realización del sorteo público para la designación de Presidentes y Vocales 
de cada una de las Mesas que han de constituirse con motivo de las Elecciones 
Generales del próximo día 10 de Noviembre de 2019. Explica que el programa 
informático que se utilizará para el sorteo aleatorio será el mismo que se ha utilizado en 
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las anteriores elecciones, y se escogerá entre todos una cifra que será la que se 
introduzca en el ordenador para la selección aleatoria de Presidentes y Vocales en las 
distintas mesas del municipio. Explica que cada Portavoz de Grupo dirá un número del 0 
al 99, y luego se procederá a sacar la media, y el resultado será el número de salto en el 
censo que se aplique al programa. 

 
Por el Grupo Mixto, toma la palabra D. Marcos Alejandro Rufo Torres, quien dice 

el número 19. 
 
 A continuación el Portavoz del Grupo Socialista Obrero Español, D. Julio Ojeda 

Medina dice el número 77. 
 
El Sr. Portavoz del Grupo Agrupación de Vecinos de Santa Lucía, D. Manuel 

Hernández Pérez dice el número 7. 
 
El Sr. Concejal del Grupo Municipal Nueva Canarias- Frente Amplio, D. Francisco 

J. García López, dice el número  13. 
 
Por último el Sr. Portavoz del Grupo Municipal La Fortaleza,  D. Pedro Sánchez 

Vega dice el 62. 
 
El Jefe de Nuevas Tecnologías presente en la sala realiza la sumatoria y media, y 

obtiene como resultado total de 35,6, así que redondeando el número escogido para el 
salto del programa es el 36. 

 
A continuación  la Presidencia manifiesta se va a proceder a hacer un receso y 

solicita que todos aquellos Concejales, sin excepción, que deseen ser testigos a la hora 
de introducir el número en el aplicativo informático, salgan del salón de plenos y 
acompañen al Jefe de Servicio de Informática del Ayuntamiento de Santa Lucía,  y se 
proceda a introducir este número para realizar el sorteo, 

 
Se hace constar que siendo las 09:18 horas se hace un receso en la sesión 

plenaria, a fin de realizar el sorteo; reanudándose la sesión a las 09:33 horas. 
 
La Presidencia expone que ya se ha realizado satisfactoriamente el sorteo 

introduciendo el número de salto en el programa informático, y todos aquellos Concejales 
y Concejalas que han querido lo han podido comprobar, y ahora se va a poner a 
disposición de todos un listado para que puedan hacer una comprobación más detallada 
del mismo. Hoy  mismo se mandan los listados a la Junta Electoral de Zona, y ya en los 
próximos días empezarán a llegar las notificaciones a los/as ciudadanas y ciudadanos 
que han sido seleccionados.  

La Presidencia da por concluida la sesión agradeciendo la asistencia de los 
presentes y manifestando que se volverán a ver el último jueves para la sesión ordinaria. 
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Para acceder a las intervenciones realizadas en este punto pinche el siguiente 
enlace:  

http://repositorio.santaluciagc.com/?meeting= audio_201910151459570000_FH.mp4 &topic=1 
 
 Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión, siendo las 09 
horas y 34 minutos, de la que se extiende la presente acta, por mí el Secretario General  
que, con las formalidades preceptivas, firma el Sr. Alcalde-Presidente, de todo lo cual 
como Secretario General DOY FE.  
 
 En Santa Lucía, a fecha de firma electrónica. 
 
                            V.B. 
                        El Alcalde                                           El Secretario General 
 
 
 
 Santiago Miguel Rodríguez Hernández            Luis Alfonso Manero Torres 

  
 DILIGENCIA.- De conformidad y a los efectos del artículo 84 ROM, las 
intervenciones habidas en los debates de los distintos asuntos tratados en esta sesión 
quedan reflejadas  en el Diario de Sesión a las que se accede a través de los respectivos 
enlaces y al que queda vinculada la presente acta. 

   
                             V.B. 
                        El Alcalde                                           El Secretario General 
 
 
 
 Santiago Miguel Rodríguez Hernández            Luis Alfonso Manero Torres 


